Newton II. torvénye — gyakorlé feladatok 2015. 7. osztaly

1. Aszanko a lejtén lefelé gurul. Szamitsd ki a gyorsulasat, ha 4 masodperc alatt a

sebessége 2 n_ rol, 6 ™ _ ra novekedett! (a= 1,5m2) @
S S S

2. Nyugalombal indulva, a versenyauto a 150 kTm sebességet 8 masodperc alatt ér el.

Szamitsd ki a gyorsulasat! (a=521 1O
S

3. Newton I1.térvénye alapjan szamitsd ki a hianyzo adatokat!

a) b)
? “i 0,02 =
380N 950kg

il

4. Newton Il.torvénye alapjan szamitsd ki a hianyzé adatokat!

a) b)
0.1 Ez 0,02 El—
— 800 kg . 1
N —_— 2 N 1200kg R —
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5. Newton Il.térvenye alapjan szamitsd ki a hianyzo adatokat!

a)

(a=4smz;a=1,68m2;)©

6. A 800 kg tomegii gépkocsit 80 kg tomegili sofor vezeti. Indulaskor az autd 5 masodperc
alatt 60 kTm sebességet ér el. Szamitsd ki a gépkocsi gyorsulasat és a gyorsito er6t, ha :

a) csak a sof6r Ul a gépkocsiban

b)a sofér mellett meg harom, egyenkeént 60 kg tomegli utas is van az autéban.

(F= 2930 N, F= 3530 N) ©
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